/‘ 23
@ IIpo3eenen 360H0K geceiblil,
Mbut nauamo ypok comoewt!
byoem oymame, paccyscoamo
U opyz opyzy nomozams!




He ooucsa,

Ko20a He 3Haeulb:
CIPAULHO,

K020a 3HAMb He X0UEemCcsl




Arn2opumm CroXXeHuUs (8bl4umaHusi)
oecssmu4HbIx opobeu

1) 3anucaTb Apobun B cTONOUK Apyr nod Apyrom Tak,
YyTOObI 3anaTas 6blna noa 3anaTon.

2) YpaBHATb B Ap0bSAX KONUYECTBO LUMdop nocne
3anAaTon HONAMM.

3) BbInonHnTb crioxeHwne (BbluMTaHue), He obpallas
BHMMaHUS Ha 3anAaTble.

4) TlocTtaBunTb B OTBETE 3aMNATYI0 NOA4 3anNATbIMM.



3)

Anzopumm YMHOXeHUS
oecsmu4HbIx opobeu

3anucartb Apodu B CTONOUK Apyr nog Apyrom,
He obpallasi BHUMaHUS Ha 3ansiThble
(KaK HaTyparbHble Yucna).

BbINnONMHUTL YMHOXEHWE, HE o6pama;| BHUMaHUA
Ha 3aldTble.

B oTBeTe oTAEennTb 3andTon cnpaBa CTOMNbKO
LUMdop, CKONbKO nxX ObINIO nocne 3anaTbiX B 06oux
MHOXUTENAX BMECTE.




1)

2)

Anzopumm oderneHus oecamu4Hbix opobeu

Onpenenntb CKONbKO LMMp rnocne 3anaton B
genutene (4MCrio Ha KOTopoe Aennum).

B nenvmom n genutene nepeHecTn 3anaTyto
BMPaBO Ha CTONbKO LIMAdP, CKOMbKO UX Mocne

3andaTon B genvuTterne.

BbINONHUTL AeneHne cToronkom Ha
HaTypanbHOE YNCIIO.

[locne oKoH4YaHUsa geneHnsa uenou 4YacTtu
NOCTaBUTb B YACTHOM (B OTBETE) 3aNsATYIO U
NPOAOSTKNTL AeneHne (npu HeobxoanMMoCTH K
OCTaTKy OT AeNneHuns npunmcaTtb HOSb).




[lposepb cebs

2,193 + 15,7 = 17,893
70,4 — 5,631 = 64,769
35—-16,4 =18,6

206,4 - 0,9 =185,76
0,45-1,3=0,585
0,004 - 0,28 = 0,00112

496:04=124
0,153 : 0,15 =1,02
8:25=32



3agaHue 2.

3alumdpoBaHa pamMunnga BENMKOro MatemaTumka.
OTBETHLI 3aMeHNTe DyKBaMn N y3HaAETE ero doamumiuto
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NozaHH Kerinep —

BENTMKUN HEMELIKNI
MaTemMaTuk, OU3NK K

aCTPOHOM

[oabl Xn3Hn: 1571-1630



3agaHue 3.
a) B Tabnuue npmnBegeHsl HopmaTtmebl No bery Ha 30 MeTpoB
ansa oby4varoLmxcsa 9-x Krnaccos.

Manb4yuku [leBOYKH
OTtmeTka «OTN.» | «XOp.» | «yOOBM.» | «OTM.» | «XOp.» | «yOoBM.»

Bpems, cekyHAbl 4.6 4.9 5,3 5,0 9,9 5,9

Kakyto OTMETKY nony4uT geBo4yka, npobexasLuas
9Ty ANCTaHLUMIO 3a 5,3 CeKyHabl?

B omeeme ykaxxume HoMep rnpasusibHO20 sapuaHma.

1) OTnn4yHo
2) Xopowlo

3) YooBneTBOpPUTENBHO

4) HopmaTunB He BbIMNOSTHEH



3agaHue 3.

6) B Tabnuue gaHbl pesynstatel 3abera Mmans4mMkoB 7 Kracca
Ha ancTtaHumio 60 M. 3adeT BLICTABNSAETCH MPU YCIIOBUN, YTO
nokasaH pesynesraT He xyxe 10,5 c.

I |l 1] IV
Homep OOPOXKKK

Bpewms (B cekyHpgax) | 10,6 | 9,7 | 10,1 | 11,4

YKaxkute HoMepa JOPOXKEK, MO KOTOPbIM Bexann Mmansvnku,
Nony4nBLLME 3aYET.

B omeeme ykaxxume HOMep rpasusibHo20 sapuaHma.

1) TonbKO | 2) TonbkKo |l 3) 1, IV 4) 11, 11



3apaHue 4. Hanaute owmnbdkun

B npumepax BbINONHEHbI AENCTBUSA C OECATUYHBbIMU OPOOSMN.
[lpoBepbLTE peLIEHNE N ecrn BEPHO, TO CTaBbTe 3HaK «+»,
€eCInn HEBEPHO, NOCTaBbTE 3HAK «—».

NMpumepbl ¢ oluMbKamum pewm B TeTpagu npaBuUSibHO!

N——=
~— ' ~— '

3,17-10=31,7 6) 24,5:10=0,245

3,5-100=8500 7) 30,2:100=0,302

0,146°-10=1,46 3) 1,75:10=17,5

0,2-1000=200 9) 88,5:100=8,85
10

9.172-100 =9172 |10)
6.3:1000=0,0063




3apaHue 4. INpoBepb cebs

O
N N N N N’

3,17-10=31,7
3,5°100=8500
0,146-10=1,46
0,2-1000=200
9,172-100 =9172

6) 24,5:10=0,245
7) 30,2:100=0,302
8) 1,75:10=17,5
9) 88,5:100=8,85
10) 6,3:1000=0,0063




NMpasuno 1.
YMHOXeHue gecatndHoun apobu Ha 10, 100, 1000 n T.4.

* UTtobbl gecAaTn4YHyto apodb YMHOXUTb Ha 10, 100, 1000 u
T.4., HAOo B 3anucu gpobu nepeHecTn 3andaTyo BNpaBo

Ha 1, 2, 3 1 1.4. uudpsl, Npunucas NP HEOOXOANMOCTH
HynKn cnpasa.

NMpaBuno 2.
[Nenenne pecatnyHom apodwu Ha 10, 100, 1000 u T.4.

* UTt0obbI AecaTu4dHyto Apoodb pasgenutb Ha 10, 100, 1000 n
T.A4., HAOO B 3annucu apobu nepeHecTn 3anaTyo BreBo

Ha 1, 2, 3 U T.4. uUMdpbI, NpUNUcaB NP HEOO6XOANMMOCTH
HYNKX cnesa.



3anaHue 5.
Hangunte 3HadeHue BbipaXXeHUda, coaepKallero HeCcKomnbKko
nenctemn. lNoctaBbTe CKOOKM Tak, YTOObI MOSy4mIics

npuMep No 3agaHHOMY NopsAOKY AeNCTBUMN:

1) OeneHue 2) CrioxeHne  3) YMHOXeHue  4) BolumtaHume

3,8 -2,736: 0,76 + 0,04 - 0,45=

CamMocTodaTenbHo.

1) Boiuntanne 2) [eneHue  3) YMHOXeHue 4) CrioxeHue



[TpoBepb cebsi U oLeHN

3,8 -(2,736 : 0,76 + 0,04) - 0,45 = 2,162

1) 2,736 : 0,76 = 3,6

D) 3,6 + 0,04 = 3,64

8) 3,64 - 0,45 = 1,638

4) 3,8 1,638 =2,162

OueHka




[TpoBepb cebsi U oLeHN

(3,8 -2,736) : 0,76 + 0,04 - 0,45 = 1,418

1)
D)

3)

3,8 -2,736 = 1,064

~ "\
R
1,064:0,76 =14

0.04 - 0.45=0018 W

4) 1,4 +0,018=1,418

OueHka




3anucb omeema ¢ onankax Ha Ord u
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3anuwume neyamHbIMuU 6yKeamMu c80r0 haMusiuro
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NomaluHee 3apaHue 22.03.17r.

1) [MnaTtex 3a n0Tpe6neHV|e XONoAHOW n ropﬂqe|7| BOAbl 3a MeCsL OCyLLUEeCTBIIAETCA MNO
YCTaHOBJ1€EHHbIM B KKX TapI/ICbaM. Obwas CyMMa nsiartexa CKriagbliBaeTcd n3 CyMmm 1o

KaxkgoMy 13 AByx TapudoB. KBUTaHLMSA Ha onnaTy CoaepXXuUT CrneaytoLLyto Tadbnuuy.

Boluncnute O6IJ.I,yI-O CYMMY Mninartexa 3a yKa3aHHbIIZ B Tabnuue pacxoq BoAdbl.

Bunaer yenyr IToka3zanus cueTunka Pacxon Tapud CymmMma k
3 3
TeRyIIHe IpeIEIyIIHe BOnbI (M) | (pa3mep muiarhl B pyomnsix 3a 1 M) | ommare
XoJioHas Boja 00546 00538 23,32
Topsiuas Bona 00329 00324 98,76

HUTOI'O:

2) Mnatex 3a NoTpebneHne aNeKkTPO3HEPIMM OCYLLECTBSETCS NO ABYXTapUHOMY CHETUMKY

(BeHb,

Houb). Tapnd 3aBUCUT OT BpeMeHu cyTok. OOLLas cymma nnaTtexa ckragbiBaeTcs u3

CYMM MO Kakaomy 13 AByX TapudoB. KBUTaAHLUUSA Ha onnaTy COAEpXXUT cneayoLlyo Tadbnuuy.
Bbluncnnte obLLyto cymMy nnaTtexa 3a ykasaHHbI B Tabnuue pacxof aneKTposaHepruu.

Tapudnas [Tokazanus cueTunka Pacxon Tapud Cymma k
30Ha S e — AIIEKTPOIHEPTUU (pa3mep miarbl oruiare
(xB1.u) B pyOmsix 3a 1 kBT.u)
Jenb 9632 9546 3,81
Houb 6231 5937 0,95
HUTOTO:




Omeembme Ha 80rpockl aHKeMb!

Ecnu «0a», mo cmasbme «+»,
ecsiu «k Hemy, rrocmasbme «—.

1. [oBOMNbHbI N Bbl TEM, KaK NpoLuesn ypok?

2
3
4.
9)
6

bbIfio nm Bam NMHTEPECHO?

Cymenu nn Bbl NPOBEPUTL CBOU 3HAHUA?
Hayunnuce nn Bbl BUOETH M HAXOAUTb OLLUNOKN?
[TpyroguTca nu Bam cnpaBOYHbIN MaTepuan?

Bbl ¢ HTEPECOM DyaeTe BbIMOSHATL AOMALLHEE 3aaHue?

7. TPyOHO N HAy4YNTbCS BbIMOMHATL OEUCTBUS C

OECATUYHbIMM OpobsaMmn?



Bbibepu ysem 0ris caMOOUEHKU

3eneHsil: YPOK None3eH, BCe NOHATHO!

JInwb KOe-4YTo YyTb-4yTb HEACHO.

KpacHeiii: ELLLE npuaeTcs noTpyaAnTLCS.

Cunuii: [a, TPYAHO BCE-TaKN YYNTBLCH, HO

YMEeTb CHYUTATb MHE NpPpUroaunTcCH.
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»KaH XKak Pycco

Bbl TanaHTnueblie aetu!
Korga-Hubyab Bbl camu
NPUATHO NOPa3nUTECH,
Kakne Bbl YMHbIE,

Kak MHOrO XOpOLUEero ymeere,
ecnu

bynere NOCTOSAHHO
paboTtartb Hag cobown,
CTaBUTb HOBbLIE Lenu u
CTPEMUTBLCSH K UX
OOCTUXEHUIO.
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u M

0,9 0,4

O Ha 3emHoMm Luape obuTtaloT NTULbl — C
0e30LnboYHbIE cCOoCTaBUTENN

1 5 nporHo3sa norodel Ha neto. HassaHue 1 36
2 3TUX NTUL, Bbl NPOYTETE, €CNK ’

pacrnonoXxmTe 3T apodbun B nopsiake
BO3pacTaHus.

0.1 H 71 0,012

0,92 0,03




= 7 G T — 5
0012 0,03 01 04 09 092 136 1,5

dnamMuHro U3 necka cTpoaT rHesga B oopmMe yceyeHHoro
KOHyCa, B KOTOpble OTKNaabIBakoT anua. BeicoTa rHe3na
3aBUCUT OT TOro, Kaknm OyaeT NeTo: CyxXuM Unu OoXONMBbIM.
Ecnn neto OyaoeT 4oXANUBbLIM, TO rHE3Aa CTPOSATCS BbICOKUMMMU,
4YTOObI X HE MOrMa 3aTONUTb BOAA, €CNU 3acyLLUINBbLIM - TO
oornee HU3KUMU.




Anzopumm peweHus ypasHeHuUU

1) PackpbITb CKOOKM B YpaBHEHWUU, €CIIN OHU ECTb.

2) NepeHecTn cnaraemble C NepeMeHHON B NeBYHO YacTb
ypaBHEHMN4, a cnaraemble 6e3 nepeMeHHon — B NpaByro
4aCTb YpaBHEHUSA, UBMEHMB MNPU 3TOM UX 3HAKU
Ha NPOTUBOMONOXHbIE.

3) MNpuBecTn nNogobHLIE criaraemblie B JIEBOM U NPaBOW YacTu
(BbIYMCNUTD).

4) Hantn kopeHb ypaBHeHUS (3Ha4YeHne nepemMeHHon).

5) 3anucaTb OTBET.



Anzopumm peweHuUs 3adadu
C NMOMOUWbI0 cocmaerieHUs ypasHeHUs

1) HenseecTHyto BeNnn4nHy 0603Ha4nUTL DYyKBOM

2) Micnonbaysa ycrnosue 3aga4vn, COCTaBUTb ypaBHEHME

3) PewnTb coctaBneHHoe ypaBHeHWe

4) OTBETUTL Ha BOMPOC 3agauu.

5) 3anucaTb OTBET.




